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Predmet: Raspodjela sredstava 
Fonda za unapređivanje 
kulturnih djelatnosti 
za 1963.godinu.

Upravni odbor Fonda za unapređivanje kulturnih djelatno­
sti pri Savjetu za kulturu'NR Hrvatske izvršit će, na osnovu čl.B. 
Zakona oz^ondu иа unapređivanje kulturnih djelatnosti (Narodne no­
vine br. 46/61) i prema planu i programu Savjeta za kulturu NRH , 
raspodjelu sredstava Fonda za 1963. godinu.

Sredstva Fonda dodjeljivat će se za unapređivanje kul­
turnih djelathosti, a moći će se koristiti za izvršenje određenih 
kulturnih zadataka od većeg značaja, a među ostalim pomagat će se 
slijedeće akcije:

I - obavljanje konzervatorskih i restauratorskih radova 
na spomenicima kulture, spomenicima NOB i za očuvanje zaštićenih 
objekata prirode od naročitog značaja (najprije dolazi u obzir do­
vršenje započetih radova);

II - modernizacija tehničke i druge opreme u ustanovama 
i organizacijama u oblasti kulture;

III -organiziranje gostovanja, festivala, simpoziuma,te 
učešće umjetnika i naučnih i kulturnih radnika na njima;

IV - organiziranje izložbi ili priredbi trajnije vrijed­
nosti i od značaja za afirmaciju naših umjetničkih, naučnih i 
tehničkih dostignuća; ' ’

. V — različite prigodne akcije (godišnjica, proslave i 
drugo) od naročitog značaja za popularizaciju kulturne djelatnosti;

VI - pomaganje akcija u vezi s dodjeljivanjem nagrada au­
torima umjetničkih djela, kao i za nagrađivanje kulturnih radnika 
ili institucija zaslužnih za razvijanje kulturnih djelatnosti;

VII - za otkup vrijednih djela spomeničkog značaja i
ostavština od naročitog značaja za pojedinu ustanovu;
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VIII - za pomaganje i podsticanje pronalazačke djelat­
nosti;

^'ТХ/- za uzdizanje i usavršavanje kadrova u oblasti 
kulture;

X - za davanje zajmova u svrhu nabave pojedinih 
predmeta radi modernizacije opreme ili za provedbu određenih akci­
ja u oblasti kulture.

\ Sredstvima Fonda neće se pomagati akcije čija se dje 
latnost pomaže iz drugih fondova.

Sredstva Fonda neće se moći koristiti za pokrivanje, 
osobnih i operativnih rashoda institucija, koji se odnose na nji­
hovu osnovnu djelatnost.

Traženje treba dostaviti Odboru Fonda svrstana po 
prioritetu, koji im vi dajete.

Molba za dotaciju treba da je dobro obrazložena i 
da sadrži; slijedeće podatke:

1. tačan naziv i adresu korisnika
2. program akcije i namjenu
3. predračun akcije
4. tačno naznačen iznos koji će korisnik osigurati 

iz drugih izvora (navesti izvore) i naznačen 
iznos koji korisnik moli iz Fonda,

5. broj tekućeg računa ili naznaku akreditiva kori­
snika.

Molbe se neće uzeti u razmatranje ako ne sadrže sve 
gornje podatke i ako participacija, koju korisnik treba da osigura 
ne iznosi za akcije.pod I od 10 do 30%

pod II, III od Зо do 5o% 
pod IV, V i VI od lo do 5o%

U slučaju da je za akciju odobrena pomoć uz partici­
paciju, potpisivanje ugovora i isplata sredstava uslijedit će kada 
Fond dobije potvrdu banke o uplaćenoj participaciji.

Molbe za akcije pod I treba slati preko nadležnog . 
zavoda za zaštitu spomenika kulture, koji treba da dade svoje mi­
šljenje o značaju akcije i prioritetu. Molbi treba priložiti ela­
borat sa svim potrebnim elementima.

Rok podnošenja molbi Зо. XI 19б2. godine.


